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い A+B C+D

1 我が子は、学校生活を楽しんでいる。 39.4 55.0 4.5 1.1 94.4 5.6

2 我が子に、学習習慣や学習規律が身についている。 24.9 57.2 16.7 1.1 82.2 17.8

3 我が子に、思いやりの心が育っている。 31.2 63.6 4.8 0.4 94.8 5.2

4 我が子に、自ら行動する力が育っている。 21.2 58.0 20.1 0.7 79.2 20.8

5 教師は、熱意をもって毎日の授業を進めている。 35.7 58.0 5.6 0.7 93.7 6.3

6 学校は、登下校の安全対策、通学団指導に取り組んでいる。 20.8 62.8 14.5 1.9 83.6 16.4

7 学校は、不審者対応の指導を十分に行っている。 15.6 63.6 19.0 1.9 79.2 20.8

8 学校は、災害対策や災害等に対する指導を十分に行っている。 23.8 66.5 8.6 1.1 90.3 9.7

9 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 14.5 71.4 12.6 1.5 85.9 14.1

10 学校は、地域の環境や人材を生かした教育活動を行っている。 17.8 61.0 20.1 1.1 78.8 21.2

11 教師は、子どもを認め、励ましてくれる。 35.3 55.8 7.8 1.1 91.1 8.9

12 教師は、困ったときや悩んだときに相談にのってくれる。 29.0 59.9 10.4 0.7 88.8 11.2

13 教師は、我が子を正しく評価してくれている。 28.3 63.6 7.8 0.4 91.8 8.2

14 学校は、タブレット などを活用し、情報教育に積極的に取り組んでいる。 26.0 55.4 16.7 1.9 81.4 18.6

15 我が子は、進んであいさつをしている。 20.1 44.2 33.8 1.9 64.3 35.7

16 学年通信やウェブページから、学校での様子がわかる。 13.0 61.3 19.7 5.9 74.3 25.7

17 我が子は、読書に親しんでいる。 26.0 32.7 32.3 8.9 58.7 41.3

18 学校は、英語教育に積極的に取り組んでいる。 9.7 59.5 28.6 2.2 69.1 30.9

19 学校は、子どもたちの体力づくりに積極的に取り組んでいる。 14.9 53.2 30.5 1.5 68.0 32.0

20 学校は、人権や道徳の取組を通して心の教育に取り組んでいる。 17.1 70.6 11.5 0.7 87.7 12.3

21 学校は、感染拡大防止に努めている。 12.6 64.7 20.8 1.9 77.3 22.7

Ｒ6　学校づくりアンケート（保護者）　　　【資料3】

Ａ　とてもそう思う　　　　Ｂ　そう思う　　　Ｃ　あまりそう思わない　　　Ｄ　思わない


